Exponentialgleichungen

(einfache Gleichung mit gleichen Basen):

X

Exponentialgleichungen
(einfache Gleichung mit unterschiedlichen Basen):

|03 25 - log#

», Logarithmus-Regel anwenden

log,a” = c+log, 3 K* ‘O 25= ‘OB F

L= {0605}
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Exponentialgleichungen
(Summen mit gleéichen Basen):

12«4+ gt = 215

Exponentialgleichungen
(Sumn mit unterSchiedlichen Basen):

X 5x-3 2X

LfJK_,-— 5 =0 bzw. L‘- — 5

@ Logqar'uthmwa-ﬂege| anwenden
lo_ajbac= ¢*log, 2 (5%-3) .\OB 4t = X* 109 g

@ x ausklammem X#(5+logtt-2+log5)=3+l09

2log %

U_.: {5*|O 't - 2+log ;
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Exponentialgleichungen
(Produkte mit gleichen Basen):

b+c b ¢
3 = 3d*3
= 125

Ab hier Weiter Wie bet.
ExPonentialgleichungen l5sen:
einfache Gleichung mit aleichen (bzw. unterschiedlichen) Basen

Exponentialgleichungen
(Produkte mit unterschiedlichen Basen):

5%-3 2%

s = OE

> ( 5%-3 2X
& 1) - logv) + logy logt ™ +1095 - log 2,

@ \Oﬂba/‘ — C‘logba X.(S“OBLI'*'Q"‘OBE_D): 2 \\, ]Lf + “ ) lLl',B

L= (=)
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